

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	«Послуги, пов'язані із системами та підтримкою – за кодом ДК 021:2015 – 72250000-2 (Послуги з адміністрування програмного забезпечення «Система керування чергою Q-Mate»), 65 880,00грн. (з ПДВ)
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Місце надання послуг: м. Рівне, вул. Київська, 108Б; Рівненська обл., м.Дубно, вул.Грушевського,184; Рівненська обл., м.Сарни, вул.Гагаріна,100.</p> <p>Виконавцем будуть надані Послуги, які включають в себе: всебічної підтримки повнофункціонального й безперебійного функціонування ПЗ й телекомунікаційного обладнання «Системи керування чергою Q-Mate»; забезпечення надійності, цілісності зберігання, достовірності й безпеки даних, зокрема персональних, під час їх оброблення в середовищі ПЗ «Система керування чергою Q-Mate»; стале вдосконалення та налаштування процесів основної діяльності РСЦ ГСЦ МВС в Рівненській області; підвищення продуктивності праці кінцевих користувачів та адміністраторів ПЗ «Система керування чергою Q-Mate»</p> <p>Якість надання Послуг повинна відповідати Технічним вимогам, вимогам виробника обладнання, умовам технічної документації на обладнання, діючим в Україні державним стандартам, зокрема ДСТУ ISO/IEC 12207:2014 «Інженерія систем і програмного забезпечення. Процеси життєвого циклу програмного забезпечення», ДСТУ ISO/IEC 14764:2014 «Інженерія програмного забезпечення. Процеси життєвого циклу програмного забезпечення. Технічне обслуговування (ISO/IEC 14764:2006, IDT)»; ДСТУ ISO/IEC 15288:2014 «Інженерія систем і програмного забезпечення. Процеси життєвого циклу систем (ISO/IEC 15288:2008, IDT)» та іншій технічній документації, яка встановлює вимоги до якості, що застосовуються до цього виду Послуг.</p>

3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення	Для розрахунку очікуваної вартості послуг використовувалось кількість електронних черг у територіальних сервісних центрах МВС
---	---	---